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Σε όλα τα παιδιά που θέλουν
να «ανοίξουν τα φτερά τους»

για να πάνε στο Μεγάλο Σχολείο.

Η ΓΓΙΙΟΟΥΥΛΛΗΗ  ΜΜΙΙΓΓΓΓΕΕΙΙΡΡΟΟΥΥ κατάγεται από τη Μάνη Λα-
κωνίας, είναι παντρεµένη και µητέρα δύο παι διών.
Έχει αποφοιτήσει από το Αµερικανικό Κολλέγιο
και το Πάντειο Πανεπιστήµιο στον τοµέα της Ψυχο-
λογίας. Έκανε µεταπτυχιακό στη Συµβουλευτική
Ψυχολογία (MSc Psychology and Counseling) στο
Manchester Metropolitan Uni versity της Αγγλίας.
Από το 2006 έχει ιδρύσει το «Κέντρο Συµβουλευτι-
κής για τον Νέο, τον Έφηβο και την Οικογένεια»
στη Νέα Σµύρνη και προσκαλείται από σχολεία και
συλλόγους για οµιλίες µε θέµατα παιδικές φοβίες κι
ανασφάλειες, πειθαρχία και παιδί, σεξουαλική δια-
παιδαγώγηση, τεχνικές και µέθοδοι αποτελεσµατι-
κής µελέτης, βία κι επιθετικότητα, συναισθηµατική
νοηµοσύνη, οικογένεια και παιδί. Κυρίως ασχολεί-
ται µε τη συµβουλευτική γονέων, νέων, εφήβων και
ζευγαριού. Επίσης, από το 2011 οργανώνει οµά-
δες που εστιάζουν κυρίως στη δηµιουργία και
εδραίω  ση της γυναικείας αυτοπεποίθησης. Αυτό
που δεν έχει σταµατήσει να κάνει από το 2002 είναι
η ενασχόληση µε τα παιδιά της, που τη θεωρεί την
πιο σηµαντική, δύσκολη κι υπεύθυνη δουλειά που
έχει αναλάβει ποτέ στη ζωή της.

Από τις Εκδόσεις ΨΥΧΟΓΙΟΣ κυκλοφορούν
επίσης τα βιβλία της ΜΙΑ ΦΟΡΑ ΚΙ ΕΝΑΝ ΚΑΙΡΟ
ΦΟΒΟΜΟΥΝ ΕΝΑ ∆ΡΑΚΟ και ΜΑΜΑ, ΜΠΑΜΠΑ,
ΣΑΣ ΧΡΕΙΑΖΟΜΑΙ!
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Γ εια σας! Με λένε Παναγιώτα και ζω
µε τους γονείς µου και τα δύο αδέλ-

φια µου σε ένα διαµέρισµα στο κέντρο
της Αθήνας. Πότε πότε έρχεται και η για-
γιά µου από τη Μάνη και µένει µαζί µας.
Είµαι πέντε χρόνων και πηγαίνω στο νη-
πιαγωγείο.
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Το νηπιαγωγείο µου βρίσκεται κοντά
στο σπίτι µου. Περιτριγυρίζεται από πο-
λυκατοικίες και λίγα δέντρα αλλά είναι
µεγάλο, φωτεινό και γεµάτο µε πολλές
πολλές πολύχρωµες παιδικές ζωγραφιές.
Οι τουαλέτες, οι νιπτήρες, τα θρανία και
οι καρέκλες δεν είναι µεγάλα, όπως στο
σπίτι µας. Είναι µικρά και χαµηλά, για να
µπορούµε να τα φτάνουµε. Στην αυλή,
επίσης, υπάρχουν πολλά παιχνίδια για να
παίζουµε στο διάλειµµα.
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